

## J E G Y Z Ó K Ö N Y V

*Készült:* A Szociális, Egészségügyi és Kulturális Bizottság 2013. október 08.-i nyilvános ülésén.

*Jelen vannak:* Kovácsné Böröcz Anette bizottsági elnök  
Nagyné László Mária,  
Orlovics Gyuláné bizottsági tagok.

Dr. Reith Tekla HSZO vezető  
Dr. Markovics Boglárka jegyző  
Dr. Szalóky Ildikó Dr. Markovics Boglárka jegyző megbízásából  
Bizderi Ágnes jkv. vezető.

**Kovácsné Böröcz Anette** bizottsági elnök köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy a bizottsági ülés határozatképes, mivel 3 fő bizottsági tag jelen van.

Ismertette a meghívóban is közölt napirendi pontokat, melyet a bizottsági tagok alakszerű határozat meghozatala nélkül, egyhangúlag elfogadták.

### **NAPIRENDI PONTOK:**

1./ Két ülés közötti aktuális események megtárgyalása.

Előadó: bizottsági elnök

2./ Tücsök Óvoda beszámolója a gyermek és ifjúságvédelemről

Előadó: bizottsági elnök, gyermekvédelmi felelős

3./ Bursa Hungarica ösztöndíj pályázathoz csatlakozás, pályázati kiírás

Előadó: bizottsági elnök, jegyző

4./ Egyebek.

### **ZÁRT ÜLÉS:**

5./ Segélykérelmek elbírálása.

1./napirendi pont: Két ülés közötti aktuális események ismertetése

**Kovácsné Böröcz Anette** bizottsági elnök elmondta, hogy a két ülés között aktuális esemény nem történt.

A bizottsági tagoknak kérdése illetve hozzászólása nem volt, így a bizottsági elnök a napirendi pontot bezárta.

2./napirendi pont: Tücsök Óvoda beszámolója a gyermek és ifjúságvédelemről

**Kovácsné Böröcz Anette** bizottsági elnök elmondta, hogy minden bizottsági tag megkapta a beszámolót, megköszönte a munkát és kérte azt az előterjesztés szerinti tartalommal jóváhagyni.

További kérdés és észrevétel nem volt. Mindezekre tekintettel a Szociális, Egészségügyi és Kulturális Bizottság **3 igen szavazattal, tartózkodás, ellenszavazat nélkül** a következő határozatot hozta:

**95/2013.(X.08.) sz. Szoc. Biz. határozat**  
*Tücsök Óvoda beszámolója a gyermek és ifjúságvédelemről*

Sellye Város Önkormányzat Képviselő - testületének Szociális, Egészségügyi és Kulturális Bizottsága a sellyei Tücsök Óvoda beszámolóját a gyermek és ifjúságvédelemről az előterjesztés szerinti tartalommal jóváhagyja.

Határidő: azonnal

Felelős: bizottsági elnök, gyermekvédelmi felelős

3./napirendi pont: Bursa Hungarica ösztöndíj pályázathoz csatlakozás, pályázati kiírás

**Kovácsné Böröcz Anette** bizottsági elnök felkérte Dr. Markovics Boglárka jegyzőt, hogy ismertesse a napirendi pontot.

**Dr. Markovics Boglárka** jegyző megköszönte a szót és üdvözölte a megjelenteket. Elmondta, hogy az Emberi Erőforrás Támogatáskezelő 2014. évi fordulóval kezdődően ismételten kiírta a Bursa Hungarica felsőoktatási önkormányzati ösztöndíj pályázatot. Az egyes önkormányzatoknak 2013. október 11-ig nyilatkozattal kell jelezniük, hogy részt kívánnak-e venni a pályázati rendszerben és 2013. október 14-ig gondoskodniuk kell a pályázati kiírás közzétételéről. A csatlakozási nyilatkozat **NEM VISSZAVONHATÓ!**

A pályázati rendszerhez történő csatlakozáshoz szükséges nyilatkozatot és a pályázat Általános Szerződési Feltételeit az előterjesztéshez mellékeltek.

A pályázati rendszerben „A” és „B” típusú pályázat együttesen kerül kiírásra.

„A” típusú pályázat:

- Az ösztöndíj folyósítás időtartama 10 hónap, azaz két egymást követő tanulmányi félév (a 2013/14. tanév 2. féléve és a 2014/15. tanév 1. féléve).
- A pályázók köre: az önkormányzat illetékességi területén lakóhellyel rendelkező, hátrányos szociális helyzetű hallgatók, akik felsőoktatási intézményben (felsőoktatási hallgatói jogviszony keretében) teljes idejű, nappali tagozatos alapképzést és szakképzettséget eredményező alapképzésben, mesterfokozatot és szakképzettséget eredményező mesterképzésben, egységes osztatlan képzésben vagy felsőfokú ill. felsőoktatási szakképzésben folytatják tanulmányaikat.

„B” típusú pályázat:

- Az ösztöndíj folyósítás időtartama 3 x 10 hónap, azaz 6 egymást követő tanulmányi félév. (azaz: a 2014/15. tanév, a 2015/16. tanév valamint a 2016/17. tanév.)
- A pályázók köre: az önkormányzat illetékességi területén lakóhellyel rendelkező, hátrányos szociális helyzetű (a 2013/14-es tanévben utolsó éves, érettségi előtt álló középiskolás, illetve felsőfokú diplomával nem rendelkező, felsőoktatási intézménybe felvételt még nem nyert, érettségizett) pályázók jelentkezhetnek, akik a 2014/15-ös

tanévtől kezdődően felsőoktatási intézményben teljes idejű, nappali tagozatos alapfokozatot és szakképzettséget eredményező alapképzésben, egységes osztatlan képzésben vagy felsőoktatási szakképzésben kívánnak részt venni.

A pályázatok benyújtásának határideje: 2013. november 15.

A pályázatok elbírálása kizárólag szociális rászorultság alapján (a család jövedelme, esetleg betegség, munkanélküliség a családban, stb...) történik. A család egy főre jutó jövedelmét a pályázó igazolni köteles, azonban a bizottság javasolhatja a testületnek egyéb, a szociális rászorultság igazolására szolgáló okiratok megkövetelését is a pályázat kötelező mellékleteként.

A pályázók részére folyósítandó ösztöndíj 3 részből tevődik össze:

1. önkormányzati támogatás, amelynek minimális összege 1.000,-Ft/fő/hó.
2. megyei közgyűlési támogatás
3. intézményi támogatás.

Tájékoztatásul elmondta, hogy a pályázaton kizárólag sellyei állandó lakóhellyel rendelkező fiatalok vehetnek részt.

A megítélt támogatások összegét tanulmányi félévenként előre, egy összegben kell átutalni a Támogatáskezelő Bursa Hungarica számlájára.

Pályázni az önkormányzat regisztrációját követően az EPER- rendszeren keresztül lehet úgy, hogy a személyes és pályázati adatok ellenőrzését és feltöltését követően a pályázati űrlapot kinyomtatva és aláírva a települési önkormányzatnál kell benyújtani. A beérkezett pályázatokat majd a Bizottság bírálja el, legkésőbb 2013. december 14-ig, határozata ellen jogorvoslatnak nincs helye.

**Kovácsné Böröcz Anette** bizottsági elnök megköszönte az írásos előterjesztést és elmondta, hogy véleménye szerint mindenképp szükséges megtalálni a forrást arra, hogy a továbbtanuló fiatalokat támogatni tudják.

**Orlovics Gyuláné** szót kért és elmondta, hogy egyetért azzal, hogy erre meg kell találni a forrást, mivel sok a hátrányos helyzetű család a településen, akiknek minden fillér jól jön.

**Dr. Markovics Boglárka** jegyző szót kért és elmondta, hogy október 11-ig a csatlakozási nyilatkozatot rögzíteni kell a rendszeren, így most a Szociális Bizottság véleménye a fajsúlyos, a Képviselő- testület elé utólagos jóváhagyással fog kerülni a csatlakozásról szóló határozat. Tájékoztatásul elmondta, hogy a pályázati kiírásban megvannak határozva kötelezendően bekérendő dokumentumok ill. igazolások, ha a Bizottság szükségesnek tartja, akkor további mellékletek bekérésére is lehetőség van. Egyben tolmácsolja a Pénzügyi Osztályvezető véleményét is, aki azt javasolta, hogy a támogatások összegének fedezete úgy biztosítható, ha a jövő évben az átmeneti segély keretet csökkentik.

**Kovácsné Böröcz Anette** bizottsági elnök megköszönte az előterjesztést és kérte a csatlakozási nyilatkozat jóváhagyását.

További kérdés és észrevétel nem volt. Mindezekre tekintettel a Szociális, Egészségügyi és Kulturális Bizottság **3 igen szavazattal, tartózkodás, ellenszavazat nélkül** a következő határozatokat hozta:

#### **96/2013.(X.08.) sz. Szoc. Biz. határozat**

*Javaslat a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2014. évi fordulójához történő csatlakozásra*

- 1.) Sellye Város Önkormányzat Szociális, Egészségügyi és Kulturális Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy kifejezett és visszavonhatatlan döntésével csatlakozzon a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2014. évi fordulójához.
- 2.) A Bizottság javasolja a képviselő-testületnek, hogy a csatlakozásról szóló Nyilatkozatot az előterjesztés szerinti tartalommal fogadja el, egyben hatalmazza fel a polgármestert annak aláírására.
- 3.) Az előírt határidők rövidségére tekintettel a Bizottság felkéri a jegyzőt, hogy a csatlakozási nyilatkozat benyújtásáról, pályázati kiírás elkészítéséről és közzétételéről Sellye Város Önkormányzat képviselő-testületének utólagos jóváhagyása mellett haladéktalanul gondoskodjon.

Határidő: 2013.október 11.

Felelős: Bizottsági elnök, jegyző


4./napirendi pont: Egyebek

**Nagyné László Mária** bizottsági tag szót kért és elmondta, hogy az általános iskolában eddig ő volt az ifjúságvédelmi felelős, a feladatkör megszűnt, így már nem látja el a tevékenységet. Ezt nagyon sajnálja mivel az igény meg volt rá, és a kollégái is nagyon hiányolják működését.


**Orlovics Gyuláné** bizottsági tag elmondta, hogy az ifjúságvédelmi felelős feladatkör megszűnt, szabadidő felelős lehet az intézményekben 100 fő hátrányos helyzetű gyermek után.

Az elhangzottakat a Szociális, Egészségügyi és Kulturális Bizottság tagja alakszerű határozat meghozatala nélkül tudomásul vették.

Több nyilvános napirendi pont nem volt, a bizottsági elnök megköszönte jelenlévők munkáját, a nyilvános ülést bezárta.

  
**Kovácsné Böröcz Anette**  
bizottsági elnök



  
**Dr. Reith Tekla**  
HSZO vezető

  
**Dr. Markovics Boglárka**  
jegyző

## J E L E N L É T I Í V

Szociális, Egészségügyi és Kulturális Bizottság

2013. október 08. napi üléséről

Kovácsné Böröcz Anette Kovácsné Böröcz Anette

Elmájer Tiborné \_\_\_\_\_

Orlovics Gyuláné Orlovics Gyuláné

Horváth – Végh Tünde \_\_\_\_\_

Nagyné László Mária Nagyné László Mária

Dr. Markovics Boglárka Dr. Markovics Boglárka  
jegyző

Dr. Reith Tekla Dr. Reith Tekla  
HSZO vezető

Dr. Szalóky Ildikó Dr. Szalóky Ildikó  
Dr. Markovics Boglárka jegyző megbízásából

Bizderi Ágnes Bizderi Ágnes  
Jegyzőkönyv- vezető

\_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_

# MEGHÍVÓ

Sellye Város Önkormányzata Képviselő-testületének  
Szociális, Egészségügyi és Kulturális Bizottsága

**2013. október 8-án (kedd) du.14,30 órakor**

tartja ülését a Sellyei Közös Önkormányzati Hivatalban,  
**melyre tisztelettel meghívom.**

## **NAPIRENDI PONTOK:**

1./ Két ülés közötti aktuális események megtárgyalása.

Előadó: Bizottsági elnök

2./ Tücsök Óvoda beszámolója a gyermek és ifjúságvédelemről

Előadó: Bizottsági elnök, Gyermekvédelmi felelős

3./Egyebek

## **ZÁRT ÜLÉS:**

4./ Segélykérelmek elbírálása.

Előadó: Igazgatási előadók

Megjelenésére feltétlenül számítok!

Sellye, 2013. október 2.



**Kovácsné Böröcz Anette s.k.**  
bizottsági elnök

**BESZÁMOLÓ A 2012/13. GYERMEK- ÉS  
IFJÚSÁGVÉDELEMRŐL**

**KÉSZÍTETTE: HORVÁTH- VÉGH TÜNDE**  
Gyermekvédelmi felelős  
**ORMÁNSÁGI TÜCSÖK ÓVODA**

## GYERMEKVÉDELEM

A gyermekvédelmi törvény újszerűsége sok lényeges vonásán túl abban rejlik, hogy a prevenciót, vagyis a megelőzést tette az első helyre, mint kötelezettséget a szakemberek számára.

Az észlelés jelentősége abban áll, hogy a különböző, gyermekvédelemmel foglalkozó szakemberek és pedagógusok az észlelt problémát már kezdetben – de lehet, hogy mindvégig – a maguk tudásával, eszközeivel, módszereivel próbálják megoldani, megelőzve ezzel azt, hogy a probléma súlyosbodjon, és a gyermek és családja a gyermekvédelem intézményébe kerüljön.

Nagyon nehéz feladat, hiszen sokféle készséget feltételez: elfogadást, törődést másokkal, megértést és bizalmat.

Ahhoz, hogy az észlelés gyermekvédelmi szempontból sikeres legyen, a szakembereknek, pedagógusoknak azzal a meggyőződéssel is rendelkeznie kell, hogy elfogadja őt a gyermek, beszéljen vele, és képes legyen a legapróbb változásokat is észrevenni.

Ugyanilyen fontos a család, a szülők bizalmának megnyerése, valamint elfogadtatni azt, amin a gyermek érdekében változtatniuk kell.

Figyelemmel kell kísérnünk a szokásokat, a kialakult mintákat, attitűdöket, készségeket, ismereteket ahhoz, hogy az apró jeleket is észrevehessük. Rendelkeznünk kell azzal a képességgel, hogy el tudjuk választani az elfogadható és nem tolerálható viselkedést, körül kell határolnunk a problémákat, fel kell ismernünk azt, amikor segítenünk kell.

Természetesen nagyon nehéz azt a mezsgyét meghatározni, meddig segítheti a pedagógus vagy a gyermekvédelmi felelős a gyermeket és a családját, és melyik az a helyzet, amikor jelezni kell a megfelelő fórum felé.

A lényeg, hogy a jelentkező problémákat ott és akkor kezeljük, amikor és ahol megjelennek a gyermekkel kapcsolatosan. Az is fontos, hogy a kompenzáló segítség milyen mértékben egyenlíti ki a megjelenő problémát. A jelzőrendszer tagjai nem csak a gyermekvédelemmel foglalkozó gyermek- és ifjúságvédelmi felelősök, hanem minden felnőtt, pedagógus, orvos, védőnő, akivel a gyermek élete során kapcsolatba kerül.

Egyrészt az észlelés mindenkinek feladata, másrészt a megoldásban, segítségben való közreműködés csak akkor lehet teljes, ha a gyermekvédelmi felelős nem marad egyedül a problémájával.

Mindent meg kell tenni annak érdekében, hogy a gyermekkor pozitív előjelű legyen, és a vérszerinti családjában nevelkedjen a gyermek.

Mindenkinek fel kell vállalnia és meg kell tennie a maga területén azt, amit szakmai és törvényi kötelezettsége szerint tennie kell.

A hátrányos helyzetű gyermekek esélyegyenlőségének záloga a megfelelő minőségű és időtartamú óvodáztatásuk.

A szegényebb családok gyermekei öt éves korukra lényegesen elmaradnak kognitív fejlődésükben kedvezőbb társaikhoz képest. Az elmaradás oka a gyermeki fejlődés nem megfelelő ösztönzése, a szülők korlátozott erőforrásai, a megélhetési nehézségek okozta terheltség és otthoni környezet hiányosságai miatt.

Tudatos óvodai pedagógiai munkára van szükség ahhoz, hogy a hátrányokat az óvodai nevelés csökkenteni tudja.



*A szülőkkel való együttműködés az otthon és az óvoda világának találkozásával, szülők és nevelők közötti kölcsönös tisztelet alapján valósítható meg, melyben az óvodapedagógusoknak helyzetüknél és képzettségüknél fogva kiemelt szerepük és felelősségük van.*

## **Helyzetelemzés**

A nevelési év végén megtörténtek a családlátogatások, amelyen igény szerint vettem részt az óvodapedagógusokkal.

Előzetes felmérésekkel feltérképeztük a HH és HHH gyermekeket. Ez a szülők nyilatkoztatásával történt, valamint a szociális iroda megkeresésével, ahol megkaptuk a megfelelő adatokat arra vonatkozóan, hogy ki részesül gyermekvédelmi támogatásban.

Így a gyermekek létszámát tekintve – amely 152 gyermek – HH gyermek 110 fő, HHH gyermek 54 fő. Etnikai származású gyermek 38 fő. Bejáró gyermek 65 fő.

Mindenképpen törekedtünk arra, hogy ezek a gyermekek minél kevesebbet hiányozzanak az intézményből az év folyamán. Nagyon jó motiváció a szülők számára, hogy az év folyamán két alkalommal is részesülnek óvodáztatási támogatásban. Így, még jobban visszaszorult a hiányzás ezeknél a gyermekeknél.

A leginkább rászoruló gyermekek bekerültek a „Mindenki ebédel” programba, így a nyár folyamán minden nap meleg ebédet kaptak. Ebben az évben nem volt kritérium, hogy ne járjon óvodába, így igen sok kisgyermek vacsorája is megoldott lett, hiszen napközben óvodában volt.

Gyermekek **védelembe vételére** ebben az évben nem került sor, felülvizsgálat 1 esetben történt, ahol a gyermekek védelemben maradtak. Ez számszerűleg 3 gyermeket jelent.

A legnagyobb problémát ebben a nevelési évben a fejtetvesség okozta számunkra, de igen nagy segítséget jelentett a Védőnőkkel és a Máltai Szeretet Szolgálattal való jó munkakapcsolatunk. Nemcsak az óvodában, de a családok otthonában is szívesen segítettek ennek megszüntetésében /tanácsadás, szerek, fésű adása, használatuk megmutatása/.

## **Összegzés**

Az intézményben folyó pedagógiai munka jelenleg is biztosítja a hátrányos és halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek eredményes nevelését- oktatását, sikeres szociális hátrányaik kompenzálásában, esélyegyenlőségük előmozdításában.

Ezek a gyermekek teljes létszámban igénybe veszik az intézmény nyújtotta szolgáltatásokat, sikeres a bevonásuk az óvoda által biztosított programokba, az intézmény hozzásegíti a HH és a HHH gyermekeket a számukra kínált támogatások eléréséhez, igénybeviteléhez.

**Óvodánk nevelési gyakorlata szegregációmentes, az óvodában megkülönböztetés semmilyen tekintetben nincsen.**

Sellye, 2013. október 3.

Horváth- Végh Tünde  
Gyermekvédelmi felelős

**ELŐTERJESZTÉS:** Sellye Város Önkormányzat Szociális, Egészségügyi és Kulturális Bizottsága 2013. október 8-i ülésére

**Az előterjesztés címe:** Bursa Hungarica ösztöndíj pályázathoz csatlakozás, pályázati kiírás

**Előterjesztő:** Kovácsné Böröcz Anette, bizottsági elnök

**Az előterjesztést készítette:** Dr. Markovics Boglárka, jegyző

**Tisztelt Bizottság!**

Az Emberi Erőforrás Támogatáskezelő 2014. évi fordulóval kezdődően ismételten kiírta a Bursa Hungarica felsőoktatási önkormányzati ösztöndíj pályázatot.

Emlékeztetőül a pályázati rendszer (melyben a sellyei önkormányzat a korábbi években részt vett; 2011-ben és 2012-ben nem) lényege a következő:

Az egyes önkormányzatoknak 2013. október 11-ig nyilatkozattal kell jelezniük, hogy részt kívánnak-e venni a pályázati rendszerben és 2013. október 14-ig gondoskodniuk kell a pályázati kiírás közzétételéről. **A csatlakozási nyilatkozat NEM VISSZAVONHATÓ!**

A pályázati rendszerhez történő csatlakozáshoz szükséges nyilatkozatot és a pályázat Általános Szerződési Feltételeit az előterjesztéshez mellékeljük.

A pályázati rendszerben „A” és „B” típusú pályázat együttesen kerül kiírásra.

**„A” típusú pályázat:**

- Az ösztöndíj folyósítás időtartama 10 hónap, azaz két egymást követő tanulmányi félév (a 2013/14. tanév 2. féléve és a 2014/15. tanév 1. féléve).
- **A pályázók köre:** az önkormányzat illetékességi területén lakóhellyel rendelkező, hátrányos szociális helyzetű hallgatók, akik felsőoktatási intézményben (felsőoktatási hallgatói jogviszony keretében) teljes idejű, nappali tagozatos alapképzést és szakképzést eredményező alapképzésben, mesterfokozatot és szakképzést eredményező mesterképzésben, egységes osztatlan képzésben vagy felsőfokú ill. felsőoktatási szakképzésben folytatják tanulmányaikat.

**„B” típusú pályázat:**

- Az ösztöndíj folyósítás időtartama 3 x 10 hónap, azaz 6 egymást követő tanulmányi félév. (azaz: a 2014/15. tanév, a 2015/16. tanév valamint a 2016/17. tanév.)
- **A pályázók köre:** az önkormányzat illetékességi területén lakóhellyel rendelkező, hátrányos szociális helyzetű (a 2013/14-es tanévben utolsó éves, érettségi előtt álló középiskolás, illetve felsőfokú diplomával nem rendelkező, felsőoktatási intézménybe felvételt még nem nyert, érettségizett) pályázók jelentkezhettek, akik a 2014/15-ös tanévtől kezdődően felsőoktatási intézményben teljes idejű, nappali tagozatos alapképzést és szakképzést eredményező alapképzésben, egységes osztatlan képzésben vagy felsőoktatási szakképzésben kívánnak részt venni.

- A pályázatok benyújtásának határideje: **2013. november 15.**

A pályázatok elbírálása kizárólag szociális rászorultság alapján (a család jövedelme, esetleg betegség, munkanélküliség a családban, stb...) történik.

A család egy főre jutó jövedelmét a pályázó igazolni köteles, azonban a bizottság javasolhatja a testületnek egyéb, a szociális rászorultság igazolására szolgáló okiratok megkövetelését is a pályázat kötelező mellékleteként.

(A pályázati kiírás tervezete jelenleg csak az egy főre jutó jövedelem igazolását tünteti fel kötelező mellékletként.)

A pályázók részére folyósítandó ösztöndíj 3 részből tevődik össze:

1. önkormányzati támogatás, amelynek minimális összege 1.000,-Ft/fő/hó.
2. megyei közgyűlési támogatás
3. intézményi támogatás.

**A pályázaton kizárólag sellyei állandó lakóhellyel rendelkező fiatalok vehetnek részt.**

A megítélt támogatások összegét tanulmányi félévenként előre, egy összegben kell átutalni a Támogatáskezelő Bursa Hungarica számlájára. (Ennek első időpontja a tavaszi szemeszterre 2014. január 31.napja.)

Pályázni az önkormányzat regisztrációját követően az EPER-rendszeren keresztül lehet úgy, hogy a személyes és pályázati adatok ellenőrzését és feltöltését követően a pályázati űrlapot kinyomtatva és aláírva a települési önkormányzatnál kell benyújtani. A beérkezett pályázatokat majd a Bizottság bírálja el, legkésőbb 2013. december 14-ig, határozata ellen jogorvoslatnak nincs helye.

#### **HATÁROZATI JAVASLAT:**

*Javaslat a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2014. évi fordulójához történő csatlakozásra*

- 1.) Sellye Város Önkormányzat Szociális, Egészségügyi és Kulturális Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy kifejezett és visszavonhatatlan döntésével csatlakozzon a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2014. évi fordulójához.
- 2.) A Bizottság javasolja a képviselő-testületnek, hogy a csatlakozásról szóló Nyilatkozatot az előterjesztés szerinti tartalommal fogadja el, egyben hatalmazza fel a polgármestert annak aláírására.
- 3.) Az előírt határidők rövidségére tekintettel a Bizottság felkéri a jegyzőt, hogy a csatlakozási nyilatkozat benyújtásáról, pályázati kiírás elkészítéséről és közzétételéről Sellye Város Önkormányzat képviselő-testületének utólagos jóváhagyása mellett haladéktalanul gondoskodjon.

Határidő: 2013.október 11.

Felelős: Bizottsági elnök, jegyző

*Sellye, 2013. október 8.*

**A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer  
2014. évi fordulójának  
Általános Szerződési Feltételei  
a települési önkormányzatok számára**

Az 51/2007. (III. 26.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Rendelet) 20. § (5) bekezdése alapján a jelen Általános Szerződési Feltételekben (a továbbiakban: ÁSZF) a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszerhez (a továbbiakban: Bursa Hungarica Ösztöndíjrendszer) csatlakozó fővárosi kerületi önkormányzatokra a települési önkormányzatokra vonatkozó előírások érvényesek, míg csatlakozása esetén Budapest Főváros Önkormányzata a megyei önkormányzatokkal megegyező módon vesz részt a Bursa Hungarica Ösztöndíjrendszerben.

1. § A települési önkormányzat maga jogosult a pályázat kiírására a jelen ÁSZF 5. §-ában foglaltak szerint. A pályázat kiírásának feltétele, hogy a települési önkormányzat csatlakozzon a Bursa Hungarica Ösztöndíjrendszer 2014. évi fordulójához. A Bursa Hungarica Ösztöndíjrendszer 2014. évi fordulójában a települési önkormányzatok csatlakozása a pályázati fordulóhoz egyúttal a Bursa Hungarica Elektronikus Pályázatkezelési és Együttműködési Rendszerhez (a továbbiakban: EPER-Bursa rendszer) történő csatlakozást is magában foglalja és kizárólag az Emberi Erőforrás Támogatáskezelő (a továbbiakban: Támogatáskezelő) által biztosított EPER-Bursa rendszerben történő regisztrációt követően valósulhat meg, melynek elérése:

<https://www.eper.hu/eperbursa/onk/tonkbelep.aspx>

**Az elektronikus rendszerhez nem csatlakozó önkormányzatok a Bursa Hungarica Ösztöndíjrendszerhez sem tudnak csatlakozni, azaz a pályázatot nem írhatják ki, az EPER-Bursa rendszerben pályázatot nem bírálhatnak el.**

Az önkormányzatok számára a Bursa Hungarica Ösztöndíjrendszerben való részvétel önkéntes. A Bursa Hungarica Ösztöndíjrendszerhez történő csatlakozáshoz az EPER-Bursa rendszerben regisztráció szükséges. A regisztrációhoz felhasználói névre és jelszóra van szükség, amelyet a Bursa Hungarica Ösztöndíjrendszer 2014. évi pályázati fordulója dokumentációjának megjelentetését követően a Támogatáskezelő küld meg az önkormányzatok részére. A regisztrációt követően a rendszerből elvégezhető az önkormányzati adatok ellenőrzése, az önkormányzati Bursa Hungarica ügyintézők és kiemelt ügyintéző kijelölése és letölthető az ÁSZF 1. sz. mellékletét képező „Nyilatkozat a csatlakozásról, valamint az elektronikus adatbázis használatáról” (a továbbiakban: Csatlakozási nyilatkozat) című dokumentum, melynek eredeti, aláírt, lepecsételt példányát ajánlott küldeményként kell eljuttatni a Támogatáskezelő részére. A borítékon tüntessék fel a következőt: „Bursa Hungarica”. Kérjük, településenként külön borítékban küldjék a Csatlakozási nyilatkozatot. Figyelem! A korábbi években használatos Csatlakozási nyilatkozatot a Támogatáskezelő nem tudja elfogadni!

**A Csatlakozási nyilatkozat beküldési határideje: 2013. október 11. (postabélyegző)**

Az önkormányzatnak a Csatlakozási nyilatkozatot abban az esetben is el kell küldenie a Támogatáskezelő részére, ha a korábbi pályázati forduló(k) során már tett ilyen nyilatkozatot. A Csatlakozási nyilatkozat visszaküldése önmagában nem jelent anyagi kötelezettségvállalást, az önkormányzat a benyújtott pályázatok ismeretében dönt a támogatási összegek odaítéléséről. **Csatlakozási nyilatkozatot** az önkormányzat a pályázatok kiírását követően nem vonhatja vissza. Nem csatlakozhat a Bursa Hungarica Ösztöndíjrendszer 2014. évi fordulójához az a települési önkormányzat, amelyet az Emberi Erőforrások Minisztériuma (továbbiakban: Minisztérium) a 2013. évi pályázati fordulóban vállalt kötelezettségei megszegése miatt az ösztöndíjrendszer résztvevői közül kizárt.

2. § Az önkormányzatnak lehetősége van a Csatlakozási nyilatkozat kitöltése során az EPER-Bursa rendszerben megadni a kötelező mellékletek listáját, valamint a kiegészítő önkormányzati szociális űrlapmezőket is. Felhívjuk szíves figyelmüket, hogy a minta pályázati űrlapon található kérdések mind megjelennek a rendszerben a pályázók által kitöltendő Pályázati űrlapon, emiatt az azon szereplő kérdéseket kérjük, ne ismételjék meg az önkormányzati kiegészítő kérdéseknél.

**Nem részesülhet ösztöndíjban az a pályázó, aki:**

- középiskolai akkreditált iskolarendszerű felsőfokú szakképzésben vesz részt
- a Magyar Honvédség és a fegyveres szervek hivatásos és szerződéses állományú hallgatója
- doktori (PhD) képzésben vesz részt
- kizárólag külföldi intézménnyel áll hallgatói jogviszonyban

**a) Az "A" típusú pályázatra azok az önkormányzat illetékességi területén lakóhellyel rendelkező, hátrányos szociális helyzetű hallgatók** jelentkezhetnek, akik felsőoktatási intézményben (felsőoktatási hallgatói jogviszony keretében) **teljes idejű (nappali tagozatos)**, alapfokozatot és szakképzettséget eredményező alapképzésben, mesterfokozatot és szakképzettséget eredményező mesterképzésben, egységes, osztatlan képzésben vagy felsőfokú, illetve felsőoktatási szakképzésben folytatják tanulmányaikat.

Az ösztöndíjra pályázhatnak a 2013 szeptemberében felsőoktatási tanulmányaik utolsó évét megkezdő hallgatók is. Amennyiben az ösztöndíjas hallgatói jogviszonya 2014 őszén már nem áll fenn, úgy a 2014/2015. tanév első félévére eső ösztöndíj már nem kerül folyósításra.

Az ösztöndíjra pályázatot nyújthatnak be azok a hallgatók is, akiknek a hallgatói jogviszonya a felsőoktatási intézményben a pályázás időpontjában szünetel. Az ösztöndíj folyósításának feltétele, hogy a 2013/2014. tanév második félévére a hallgató már beiratkozzon a felsőoktatási intézménybe.

**b) A "B" típusú pályázatra azok az önkormányzat területén lakóhellyel rendelkező, hátrányos szociális helyzetű (a 2013/2014. tanévben utolsó éves, érettségi előtt álló középiskolás, illetve felsőfokú diplomával nem rendelkező, felsőoktatási intézménybe felvételt még nem nyert, érettségizett) pályázók** jelentkezhetnek, akik a **2014/2015. tanévtől kezdődően** felsőoktatási intézményben **teljes idejű (nappali tagozatos)** alapfokozatot és szakképzettséget eredményező alapképzésben, egységes, osztatlan képzésben vagy felsőoktatási szakképzésben kívánnak részt venni.

A "B" típusú pályázatra jelentkezők közül csak azok részesülhetnek ösztöndíjban, akik 2014-ben először nyerne felvételt felsőoktatási intézménybe, és tanulmányaikat a 2014/2015. tanévben ténylegesen megkezdik.

## **2) A pályázat benyújtásának módja és határideje**

A pályázatot papíralapon (nyomtatott formában), a lakóhely szerint illetékes települési önkormányzat polgármesteri hivatalánál kell benyújtani. A pályázat rögzítésének és az önkormányzatokhoz történő benyújtásának határideje:

**2013. november 15.**

### **Figyelem! Változás a pályázás rendjében!**

A pályázatbeadáshoz az EPER-Bursa rendszerben egyszeri pályázói regisztráció szükséges, melynek elérése:

<https://www.eper.hu/eperbursa/paly/palybelep.aspx>

Azok a pályázók, akik a korábbi pályázati évben regisztráltak a rendszerben, már nem regisztrálhatnak újra, ők a meglévő felhasználónév és jelszó birtokában léphetnek be az EPER-Bursa rendszerbe. Amennyiben jelszavukat elfelejtették, az *Elfelejtett jelszó* funkcióval kérhetnek új jelszót. A pályázói regisztrációt vagy a belépést követően lehetséges a pályázati adatok feltöltése a csatlakozott önkormányzatok pályázói részére. A pályázati űrlapot minden évben újra fel kell tölteni! A személyes és pályázati adatok ellenőrzését és feltöltését követően a pályázati űrlapot kinyomtatva és aláírva a települési önkormányzatnál kell benyújtaniuk a pályázóknak. A pályázat csak a pályázati kiírásban meghatározott csatolandó mellékletekkel együtt érvényes. A pályázati kiírásban meghatározott valamely melléklet hiányában a pályázat formai hibásnak

A pályázó szociális rászorultsága igazolására köteles megadni a vele egy háztartásban élők (a pályázó lakóhelye szerinti lakásban életvitelszerűen együtt lakó, ott bejelentett lakóhellyel vagy tartózkodási hellyel rendelkező személyek) egy főre jutó havi nettó jövedelmének forint összegét.

#### **Jövedelem:**

A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 4. § (1) bekezdés a) pontja alapján az elismert költségekkel és a befizetési kötelezettséggel csökkentett

- a személyi jövedelemadóról szóló 1995. évi CXVII. törvény szerint meghatározott, belföldről vagy külföldről származó - megszerzett - vagyoni érték (bevétel), ideértve a jövedelemként figyelembe nem vett bevételt és az adómentes jövedelmet is,
- az a bevétel, amely után az egyszerűsített vállalkozói adóról, illetve az egyszerűsített közteherviselési hozzájárulásról szóló törvény szerint adót, illetve hozzájárulást kell fizetni.

Elismert költségnek minősül a személyi jövedelemadóról szóló törvényben elismert költség, valamint a fizetett tartásdíj. Ha a magánszemély az egyszerűsített vállalkozói adó vagy egyszerűsített közteherviselési hozzájárulás alapjául szolgáló bevételt szerez, a bevétel csökkenthető a személyi jövedelemadóról szóló törvény szerint elismert költségnek minősülő igazolt kiadásokkal, ennek hiányában a bevétel 40%-ával. Ha a mezőgazdasági őstermelő adóévi őstermelésből származó bevétele nem több a kistermelés értékhatáránál (illetve ha részére támogatást folyósítottak, annak a folyósított támogatással növelt összegénél), akkor a bevétel csökkenthető az igazolt költségekkel, továbbá a bevétel 40%-ának megfelelő összeggel, vagy a bevétel 85%-ának, illetőleg állattenyésztés esetén 94%-ának megfelelő összeggel.

Befizetési kötelezettségnek minősül a személyi jövedelemadó, az egyszerűsített vállalkozási adó, a magánszemélyt terhelő egyszerűsített közteherviselési hozzájárulás, egészségbiztosítási hozzájárulás és járulék, egészségügyi szolgáltatási járulék, nyugdíjjárulék, nyugdíjbiztosítási járulék, magán-nyugdíjpénztári tagdíj és munkavállalói járulék.

#### **Nem minősül jövedelemnek**

1. a temetési segély, az alkalmanként adott átmeneti segély, a lakásfenntartási támogatás, az adósságcsökkentési támogatás,
2. a rendkívüli gyermekvédelmi támogatás, a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény (a továbbiakban: Gyvt.) 20/A. §-a szerinti pénzbeli támogatás, a Gyvt. 20/B. §-ának (4)-(5) bekezdése szerinti pótlék, a nevelőszülők számára fizetett nevelési díj és külön ellátmány,
3. az anyasági támogatás,
4. a tizenharmadik havi nyugdíj és a szépkorúak jubileumi juttatása,
5. a személyes gondoskodásért fizetendő személyi térítési díj megállapítása kivételével a súlyos mozgáskorlátozott személyek pénzbeli közlekedési kedvezményei, a vakok személyi járadéka és a fogyatékosági támogatás,
6. a fogadó szervezet által az önkéntesnek külön törvény alapján biztosított juttatás,
7. annak az alkalmi munkavállalói könyvvvel történő foglalkoztatásnak a havi ellenértéke, amely a teljes munkaidőben foglalkoztatott munkavállaló külön jogszabály szerinti kötelező legkisebb munkabérének (minimálbér) 50%-át nem haladja meg,
8. a házi segítségnyújtás keretében társadalmi gondozásért kapott tiszteletdíj,
9. az energiafelhasználáshoz nyújtott támogatás.

#### **6) Adatkezelés**

A pályázók a következő személyi és egyéb adataikat kötelesek a pályázatban megadni:

**"A" típusú pályázat:** név; anyja születési neve; születési helye és ideje; lakóhelye (lakcímkártyával igazolhatóan); adóazonosító jel; felsőoktatási intézmény; kar; szak/szakpár megnevezése és a felsőfokú képzésére vonatkozó adatok; telefonszám; e-mail cím. A pályázó az intézmény, kar és szak/szakpár teljes nevét a felsőoktatási intézménynél nyilvántartott hivatalos formában köteles megadni.

**"B" típusú pályázat:** név; anyja születési neve; születési helye és ideje; lakóhelye (lakcímkártyával igazolhatóan); adóazonosító jel; telefonszám; e-mail cím.

Az ösztöndíjas lemondhat a számára megítélt támogatásról, amit az EPER-Bursa rendszerben kezdeményezhet, és az onnan letölthető Lemondó nyilatkozatot aláírva és postai úton megküldve a Támogatáskezelő címére jelenthet be. A Lemondó nyilatkozat beküldésével az ösztöndíjas a nyertes ösztöndíjpályázatát megszünteti, azaz a megjelölt félévről és az ösztöndíj további félévi részleteiről is lemond.

Az az ösztöndíjas, aki értesítési kötelezettségének nem tesz eleget, az ösztöndíj folyósításából és az ösztöndíjrendszer következő évi fordulójából kizárható. Az az ösztöndíjas, aki határidőn belüli értesítési kötelezettségének elmulasztása miatt esik el az ösztöndíj folyósításától, a tanulmányi félév lezárását követően (június 30-ig, illetve január 31-ig) ki nem fizetett ösztöndíjára már nem tarthat igényt.

Az ösztöndíjas 30 napon belül köteles a jogosulatlanul felvett ösztöndíjat a folyósító felsőoktatási intézmény részére visszafizetni.

Amennyiben megállapítást nyer, hogy a pályázó a pályázás során nem a valóságnak megfelelő adatokat szolgáltatva vagy a pályázati feltételeknek nem felel meg, támogatásban nem részesülhet, még abban az esetben sem, ha az ösztöndíj elnyeréséről szóló tájékoztatást már kézhez vette.

7. § A pályázati kiírás a fentiekben túl kizárólag a pályázat elbírálásához megkívánt mellékletek felsorolását és az önkormányzat által meghatározott, a fentiekkel nem ellentétes elbírálási prioritások megjelölését tartalmazhatja. A támogatás megítélése nem köthető semmilyen később bekövetkező feltételhez, illetőleg kötelezettség vállalásához (pl. a települési önkormányzat illetékességi területén történő munkavállaláshoz vagy további ottlakáshoz).

8. § A pályázati kiírásnak a Rendeletben, illetőleg a jelen ÁSZF-ben foglaltakkal ellentétes rendelkezései és kitételei érvénytelenek, a települési önkormányzat a pályázatot az érvénytelen rendelkezések figyelmen kívül hagyásával köteles lebonyolítani.

9. § A pályázók a regisztrációt követően az EPER-Bursa rendszerben kitöltött és kinyomtatott, aláírt pályázati űrlapot, a kötelező mellékleteket csatolva a települési önkormányzatokhoz nyújtják be, ahol a pályázatot az EPER-Bursa rendszerben érkeztetni és ellenőrizni szükséges. A települési önkormányzat csak a helyesen érkeztetett és ellenőrzött pályázatokat bírálhatja el. Az önkormányzat nem az EPER-Bursa rendszerből nyomtatott, vagy nem megfelelően véglegesített pályázati űrlapokat nem fogadhat be, ezek kezelése során az önkormányzat felelőssége a pályázók figyelmeztetése és tájékoztatása.

10. § A települési önkormányzat az EPER-Bursa rendszerben **ellenőrzi és elbírálja** a beérkezett pályázatokat, amennyiben szükséges, kiküldi a hiánypótlási felhívásokat.

Az elbírálás során a települési önkormányzat:

- a) a határidőn túl benyújtott, vagy formailag nem megfelelő pályázatokat az EPER-Bursa rendszerben a bírálatból kizárja, és a kizárás okát rögzíti;
- b) minden, határidőn belül benyújtott, formailag megfelelő pályázatot érdemben elbírál, és döntését írásban indokolja;
- c) csak az illetékességi területén lakóhellyel rendelkező pályázókat részesítheti támogatásban;
- d) az elbírálás során korra, fajra, nemre, bőrszínre, felekezeti vagy világnézeti hovatartozásra, tanulmányi eredményre tekintet nélkül, kizárólag a pályázó szociális rászorultságának objektív vizsgálatára tekintettel járhat el.

11. § A Csatlakozási nyilatkozat kitöltésével a települési önkormányzat kötelezettséget vállal arra, hogy az EPER-Bursa rendszerben fogadja be és bírálja el a pályázók által rögzített, lezárt, kinyomtatott és az önkormányzathoz benyújtott pályázatokat, valamint arra, hogy a pályázatokról hozott döntését rögzíti az EPER-Bursa rendszerben. A Támogatáskezelő biztosítja a csatlakozott önkormányzatok részére az adatrögzítéshez az EPER-Bursa rendszer használatát, amely a <https://www.eper.hu/eperbursa/onk/tonkbelep.aspx> internetes oldalon érhető el. A települési

**A támogatott pályázók Bírálati anyaga az alábbiakból áll:**

- az elektronikus pályázatkezelő rendszerből kinyomtatott, minden oldalon pecsétlenyomattal, a polgármester vagy a jegyző aláírásával ellátott eredeti **támogatott döntési lista**, amely tartalmazza a pályázók részére megítélt önkormányzati támogatás havi összegét;
- "A" típusú támogatottak esetében Jogviszony-igazolás.

**A nem támogatott pályázók Bírálati anyaga az alábbiakból áll:**

- az elektronikus pályázatkezelő rendszerből kinyomtatott, minden oldalon pecsétlenyomattal, a polgármester vagy a jegyző aláírásával ellátott eredeti **nem támogatott döntési lista**.

**A bírálati döntésből formai okból kizárt pályázók bírálati anyaga az alábbiakból áll:**

- az elektronikus pályázatkezelő rendszerből kinyomtatott, minden oldalon pecsétlenyomattal, a polgármester vagy a jegyző aláírásával ellátott eredeti **formai okból kizárt döntési lista**,
- "A" típusú támogatottak esetében Jogviszony-igazolás, amennyiben benyújtásra került.

**A fent megjelölt kötelező mellékleteken túl az önkormányzatoknak más dokumentumokat nem kell megküldeniük, az önkormányzatok által megküldött egyéb dokumentumokért a Támogatáskezelő felelősséget nem vállal.**

**A Támogatáskezelő által hiánypótlásra felszólított települési önkormányzat köteles a Támogatáskezelő részére a megadott határidőre a pótlásokat megküldeni.**

18. § A megyei önkormányzatok a települési bírálatok lezárásával kezdenek el a megyei támogatások odaítélését a települések által támogatott pályázók részére. A megyei bírálatban csak a határidőben lezárt, elbírált, a települési önkormányzat által támogatott pályázatok vesznek részt. Amennyiben a települési önkormányzat a rögzítésre és elbírálásra megadott határidőben nem zárja le a döntési listákat, támogatott pályázói a megyei elbírálásban nem vehetnek részt. A támogatott pályázatok adatait a megyei önkormányzatok az elektronikus pályázatkezelő rendszerben érik el, **számukra postázni nem kell a pályázatokat.**

19. § **A megítélt ösztöndíjak összegét a települési önkormányzat köteles tanulmányi félévenként előre egy összegben átutalni az Emberi Erőforrás Támogatáskezelő Bursa Hungarica számlájára:**

**10032000-01451461-00000000**

**Az önkormányzati támogatások átutalásának határideje a tavaszi szemeszterre:**

**"A" típusú pályázatok esetén 2014. január 31. napja, "B" típusú pályázatok esetében minden év január 31. napja**

**Az önkormányzati támogatások átutalásának határideje az őszi szemeszterre:**

**"A" típusú pályázatok esetén 2014. augusztus 31. napja, "B" típusú pályázatok esetében minden év augusztus 31. napja**

20. § Az önkormányzat tudomásul veszi, hogy amennyiben az utalások során a jelen ÁSZF 19. §-ában meghatározott határidőket nem tartja be, szerződésszegést követ el, és felelősséggel tartozik minden, a hallgatókat a késedelmes utalás következtében érő kárért, amely a felsőoktatási intézményekhez történő továbbutalás periodicitása folytán az önkormányzat késedelmét többszörösen is meghaladó késedelemből adódhat. Az önkormányzat tudomásul veszi, hogy a jelen szerződés 19. §-ában meghatározott határidőig valamennyi általa támogatásban részesített ösztöndíjas részére megítélt összeget köteles utalni, az utalás során beszámításra, félévek közti átvezetésekre nincs mód. A Támogatáskezelő az önkormányzat nem határidőre, nem a megfelelő bankszámlára történő, vagy pontatlan összegű átutalásából eredő károkért felelősséget nem vállal.

21. § Az önkormányzat köteles az EPER-Bursa rendszer önkormányzati felületén módosítani a bankszámlája adatait, amennyiben azok megváltoznak. A Támogatáskezelő az értesítés elmulasztásának következtében a téves számiaszámra történő átutalásból eredő károkért felelősséget nem vállal.



önkormányzat teljes felelősséggel tartozik. Az önkormányzat által elkövetett mulasztások pótlására, az adminisztrációs tévedések, formai hibák kijavítására a jelen szerződésben megjelölt határidők leteltét követően nincs mód.

26. § Az ÁSZF hatálya a 2014. évi pályázati forduló teljes lebonyolításáig áll fenn. A 2014. évi pályázati fordulóban elbírált pályázatok esetében a települési önkormányzat mindenkor a jelen ÁSZF-ben foglalt rendelkezéseknek megfelelően köteles eljárni.

Az ÁSZF-től eltérni nem lehet; csak az a települési önkormányzat csatlakozhat a pályázati rendszerhez, amely kötelezettséget vállal arra, hogy a pályázatok kiírása, elbírálása és a települési önkormányzat által nyújtott támogatás összegének továbbítása során maradéktalanul az ÁSZF-ben foglaltaknak megfelelően jár el. A települési önkormányzat tudomásul veszi, hogy amennyiben nem az ÁSZF-nek megfelelően jár el, a Minisztérium az ösztöndíjrendszer résztvevői közül kizárhatja, ez pedig az önkormányzat által támogatásban részesített pályázók kizárásával is jár.



Emberi Erőforrás Támogatáskezelő  
1381 Budapest, Pf. 1418  
részére ajánlott küldeményként postázandó  
2013. október 11-ig

Támogatáskezelő tölti ki!

Érkeztetőszám:

Iktatószám:

## Nyilatkozat a csatlakozásról valamint az elektronikus adatbázis használatáról

*Kérjük, hogy a Csatlakozási nyilatkozatot a Támogatáskezelő címére  
2013. október 11-ig szíveskedjen megküldeni ajánlott küldeményként, egy eredeti, aláírt példányban.*

Alulírott **POLGÁRMESTER NEVE**, mint a(z) **ÖNKORMÁNYZAT NEVE** polgármestere (a polgármester akadályoztatása esetén teljes jogkörrel eljáró helyettese) jelen nyilatkozat aláírásával igazolom, hogy:

1. Az önkormányzat a jogszabályoknak megfelelően kifejezett és visszavonhatatlan döntést hozott arról, hogy csatlakozni kíván a hátrányos szociális helyzetű felsőoktatási hallgatók, illetőleg felsőoktatási tanulmányokat kezdő fiatalok támogatására létrehozott Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2014. évi pályázati fordulójához.
2. Az önkormányzat a felsőoktatási hallgatók számára, valamint a felsőoktatási tanulmányokat kezdő fiatalok részére kiírandó Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2014. évi pályázati fordulójának Általános Szerződési Feltételeit elfogadja, és kötelezettséget vállal arra, hogy a pályázatok kiírása, elbírálása és a települési önkormányzat által nyújtott támogatás összegének továbbítása során maradéktalanul az Általános Szerződési Feltételekben foglaltaknak megfelelően jár el.
3. Az önkormányzat kötelezettséget vállal arra, hogy a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2014. évi fordulója keretében a beérkezett pályázatokat és a pályázatokról hozott döntését a <https://www.eper.hu/eperbursa/onk/tonkbelep.aspx> internet címen elérhető EPER-Bursa rendszerben rögzíti.
4. Az önkormányzat nyilatkozik arról, hogy az EPER-Bursa rendszerben általa meghatározott és a pályázóktól bekérendő, a szociális körülmények igazolására fontosnak tartott nyilatkozatok és mellékletek nem állnak ellentétben a pályázati kiírás feltételeivel.